
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年５月12日(月) 

 

１ 桑名市長から 

○ 今年度の財政構造改革にあたっては，本市の今後10年の姿をイメージしながら取 

り組んでください。県都として，経済活性化や街のにぎわい創出等に取り組む一方 

で，高知県の４Ｓプロジェクトのように，人口減少社会を見据えたシュリンクも必 

要です。市政の分野によって，引き続き拡充すべき施策や政策的に縮小すべき施策 

が様々ありますので，これらを見極めながら令和８年度予算編成に向けて検討を進 

めてください。 

○ 週末は各地で様々なイベントが開催され，どの会場も大変賑わっていました。 

○ 昨日，南海中学校修学旅行中に起きた連絡船「紫雲丸」の事故から70年の追悼式 

典が行われ，教育長に参列してもらいました。昨年の長浜小学校児童のプール事故 

も含め，これらの出来事を忘れることなく市政を進めていかなければなりません。 

○ 支払いの事務については，債権者の信用を失うことがないよう，事務手順を総点 

検し，ミスを０にしてください。 

○ 現在，商工振興部及び政策企画部で進行中の私立学校へのキャリア教育の取組は， 

公務員の仕事について学生が理解を深め，魅力を発見することにつながっていると 

ても良い取組です。 

○ こうちTAXIアプリ「こちタク」については，タクシー運転手の方から好評であり， 

高齢者の方も含め利用が広がっているとお聞きしております。今後もさらに利用が 

拡大することを期待しています。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

○ 令和５年度決算では過年度払いが複数件発生していましたが，同じ誤りがないよ 

う十分注意して事務処理にあたってください。 

 

３ 神谷副市長から 

○ 先週，国の制度・施策に係る改善点等に関する意見交換会に出席し，国との意見 

交換や要望を行いました。本市からの要望を興味深くお聞きいただき，回答をいた 

だきましたので，整理して改めて共有します。また，地方における国の制度の運用 

状況や，国からの情報提供・公表が遅いと感じている地方の現状などは国には届き 

にくく，地方からの情報がほしいとのお話がありました。国の制度について疑義等 

あれば，適宜国へ届けたいと思いますので，今後も私への情報共有をお願いします。 

 

４ 各部局から 

○ 報告事項 

   ・令和６年度決算に向けた予算執行状況等の確認について       （会計管理者） 

   ・令和７年度消防職員採用資格試験について                        （消防局） 

   ・「四国新幹線早期実現への署名活動」の協力依頼について（口頭：政策企画部） 

   ・土佐山地域合併20周年記念行事の開催について      （口頭：政策企画部） 

・「花のよさこいタウン・こうち春花まつり2025」来場者数について 

（口頭：都市建設部） 

・技術職員の採用に向けた取組について                  （口頭：都市建設部） 

・私立学校へのキャリア教育について                    （口頭：商工振興部） 

  ○ 審議状況報告 

   ・ 行財政改革調査特別委員会                                 （総務部） 


